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ΘΕΜΑ: Οικοδομικοί Συνεταιρισμοί Ανατολικής Κρήτης 
 
Αγαπητέ Αντιπρόεδρε 
 
Σε συνέχεια της πρόσφατης συνάντησης μας σε ότι αφορά το θέμα των Οικοδομικών 

Συνεταιρισμών και της τηλεφωνικής επικοινωνίας που ακολούθησε με το γραφείο σας, για πιο 

λεπτομερή ενημέρωση, σας υποβάλλω ενημερωτικό σημείωμα που αναφέρεται στην  κάθε 

περίπτωση χωριστά και  στους λόγους που αυτή δεν έχει προχωρήσει. 

Θέλω να σας κάνω γνωστό ότι το  θέμα των Οικοδομικών Συνεταιρισμών που συζητήσαμε, 

έχει γνωρίσει  ευρεία δημοσιότητα στον τοπικό Τύπο με ιδιαιτέρως  ευνοϊκά σχόλια για την άμεση 

ανταπόκρισή και το ενδιαφέρον σας. 

 Όπως σας ανέπτυξα, το θέμα αφορά μεγάλο αριθμό πολιτών που στηρίζουν τις ελπίδες 

τους για απόκτηση πρώτης κυρίως κατοικίας στην ευνοϊκή διεκπεραίωση της - δαιδαλώδους 

πράγματι - διαδικασίας για την αδειοδότηση τους. Είναι ένα θέμα που «καίει» στην κυριολεξία, 

χιλιάδες πολίτες, δεν έχει οικονομικό κόστος για το Δημόσιο και δρα ανασταλτικά στην αυθαίρετη 

οικοδομική δραστηριότητα με την οργανωμένη δόμηση ευρείας κλίμακας που υλοποιεί. 

Πέρα συνεπώς  από το θέμα της απόκτησης νόμιμης κατοικίας από  μεγάλο αριθμό πολιτών, 

η συγκεκριμένη αδειοδότηση, θα αποτελέσει βραχυπρόθεσμα τονωτική ένεση στην οικονομική- 

οικοδομική δραστηριότητα της περιοχής μας, που τον τελευταίο χρόνο γνωρίζει πρωτοφανή 

καθίζηση(άνω του 40%) 

Γνωρίζοντας το προσωπικό σας ενδιαφέρον για το θέμα, τη μεθοδικότητα αλλά και τον 

αποτελεσματικό τρόπο που αντιμετωπίζετε τα  προβλήματα, είμαι βέβαιος ότι θα δρομολογήσετε 

άμεσα πρακτικές λύσεις που θα ξεπεράσουν τις γνωστές γραφειοκρατικές αγκυλώσεις που 

ταλαιπωρούν τους ενδιαφερόμενους και θα δρομολογήσετε  λύσεις, ώστε μια μεγάλη μερίδα 

πολιτών να μπορέσει να αποκτήσει κατοικία, αλλά και η τοπική οικονομία να ενισχυθεί. 

Σας ευχαριστώ θερμά για το μεγάλο σας ενδιαφέρον και είμαι στη διάθεση σας για 

οτιδήποτε άλλο απαιτηθεί. 

 
Συν/μένα: 
Ενημερωτικό σημείωμα 3 σελ 

Με εκτίμηση 
 

                                                             Γιάννης Κουράκης 
 
 

Δήμαρχος Ηρακλείου  


